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ГОЖЕНКУ АНАТОЛІЮ ІВАНОВИЧУ 65 РОКІВ 
 

 

 

Це привід щоб озирнутися і оцінити 48 років трудової діяльності, присвяченої науці, педагогіці, 
профілактичним основам організації охорони здоров'я. 

А. І. Гоженко народився 13 лютого 1948 р. В 1966 р. закінчив середню школу і поступив в 
Чернівецький медичний інститут. У студентських наукових колах, потім в аспірантурі на кафедрі 
патологічної фізіології під керівництвом, завідуючого кафедрою, професора Б.А. Пахмурного він 
накопичив досвід досліджень і в 1976 році захистив кандидатську дисертацію. У 1980 році його 
призначили виконуючим обов'язки завідувача кафедрою патологічної фізіології. Почалося 
становлення ученого і педагога. У 1987 році він захистив докторську дисертацію про принципово 
нові механізми формування патології нирок. 

У 1982 р. на запрошення адміністрації Всесоюзного НДІ гігієни водного транспорту 
Мінохоронздоров'я СРСР А.І. Гоженко переїздить у м. Одесу завідувачем лабораторією та відділом з 
наступним призначенням дослідницьким директором і директором діагностичного центру Науково-
виробничого об'єднання “Медицина транспорту” Міністерства охорони здоров'я України. За успішну 
науково-практичну діяльність йому у 1998 р. надано звання “Заслужений діяч науки і техніки 
України”. 

З 1998 р. А.І. Гоженко за сумісництвом обіймає посаду професора кафедри патофізіології 
Одеського державного медичного університету, а з 1999 р. — завідувача цією кафедрою. 
Дослідження патофізіологічних особливостей клінічних проявів професійних і професійно 
обумовлених захворювань ініційованих чинниками гігієнічних ризиків на транспорті обґрунтували 
необхідність виділення нового розділу патофізіології. Уперше на ІІІ Національному конгресі 
патофізіологів України він оголосив його назву — клінічна патофізіологія, яка набула властивостей 
теоретичної основи гігієни. 

Завдяки його зусиллям кафедра загальної і клінічної патофізіології Одеського національного 
медичного університету носить ім'я В. В. Подвисоцкого — засновника як самого університету, так і 
кафедри, де з 2002г. щорічно проводяться читання імені В. В. Подвисоцкого, які придбали 
міжнародний статус. У 2007 р. за його пропозицією Одеський державний медичний університет, 
спільно з НАН України і Українським науковим суспільством патофізіологів випустили пам'ятну 
медаль В. В. Подвисоцкого, якою нагороджують видатних патофізіологів сучасності. Цією медаллю 
нагороджено і А.І. Гоженка. В травні 2004 року А.І. Гоженко за конкурсом Міністерства охорони 
здоров'я України був обраний директором Державного підприємства “Український науково-
дослідний інститут медицини транспорту”. На цій посаді він визначив пріоритет своїх 
адміністративно-управлінських завдань, спрямованих на розробку, і високоефективне впровадження 
наукових досягнень для поліпшення фінансового стану інституту. В результаті за період з 2004 р. по 
2011 рр. прибутки інституту збільшилися більш ніж у 6 разів, підвищився його науковий авторитет. 
Інститут виграв в міжнародному конкурсі почесне право на проведення, уперше в незалежній 
Україні, ХI міжнародного симпозіуму з морській медицини у м. Одесі за участю 42 морських держав. 
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Вклад А.І. Гоженка в науковії діяльності інституту складає 1150 публікацій, 43 монографії у 
вітчизняних і зарубіжних виданнях, 63 винаходів. Його наукова школа складається з 18 докторів і 44 
кандидатів наук. Багато хто з них очолює наукові установи в Україні, Росії, Польщі, Канаді, Індії. 

Він є членом редакційних колегій 12 вітчизняних і 3 зарубіжних наукових журналів. 
За переконливість і оригінальність теоретичних положень, заснованих на патофізіологічних 

дослідженнях, Всеросійський науково-дослідний інститут залізничної гігієни і Тернопільський 
державний університет ім.І.Я. Горбачевського відзначили його званням “Почесний професор”. 
Одеський національний медичний університет обрав його дійсним членом спеціалізованої вченої 
ради по захисту докторських дисертацій, а Вища Атестаційна Комісія України призначила своїм 
експертом за фахом “Патологічна фізіологія”. 

Суспільство патофізіологів України обрало А.І. Гоженка членом свого правління, а Російської 
Федерації — нагородило пам'ятною медаллю ім. А.Д. Сперанського. Одеське суспільство 
патофізіологів обрало його своїм головою. 

За вдосконалення медико-санітарної допомоги працівникам транспорту Міністр охорони здоров'я 
України нагородив його Почесною грамотою, призначив Головним позаштатним фахівцем за фахом 
“Суднова медицина”, а Казахстану — знаком - «Відмінникові охорони здоров'я Республіки 
Казахстан». 

А.І. Гоженко обраний членом президії високопрестижної Академії технологічних наук України. 
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